

港滇簽署體育交流與合作備忘錄

民政事務局局長何志平及雲南省體育局局長查大林今日(五月二十七日)分別代表香港和雲南在昆明簽署滇港體育交流備忘錄，建立體育合作平台、促進兩地的體育發展。

何志平說：「這合作平台促進了雲南省與香港特別行政區在體育方面的交流與合作關係，在泛珠三角『九省加二特區』區域合作的框架下發揮協同效應。這平台更可鼓勵民間不同界別的合作與交流，普及群眾體育，提高競技體育水平及推動體育產業發展，更可發揮體育的多元功能。」

兩地政府會在四方面建立平台、互補優勢：

- 一、 發展群眾體育運動，鼓勵體育團體和體育協會進行體育運動的觀摩和交流，鼓勵各個年齡及階層群眾積極參與運動，推動普及體育並建立體育文化；
- 二、 不定期輪流在兩地舉行不同水平的體育比賽，選拔、培養新秀運動員及提高運動水平；
- 三、 創造條件，通過教練互派、訓練基地互補、體育科技交流等互惠互利方式，加強精英運動員的培訓；
- 四、 雙方就體育產業的發展積極進行合作，促進體育產業的營運及管理，形成體育產業信息交流渠道。

何志平說，雙方同意就以上四方面合作，建立高層代表團互訪機制，定期評價、總結合作成果，提高合作效益。

完

二〇〇五年五月二十七日(星期五)